

Вибіркова дисципліна 4	<u>«Соціальна антропологія та соціологія повсякденності».</u>
Рівень ВО	Магістр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	054 – Соціологія
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	ДФН 1 курс, 2 семестр, 17 тижнів
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	ДФН 4 кредити 120 (аудиторних – 40)
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	загальної та соціальної психології і соціології
Автор дисципліни	Любчук В.В., канд. соціол. наук, доцент
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Відсутні / Базові знання з дисципліни «Загальна соціологічна теорія»
Що буде вивчатися	Даний курс знайомить студентів із основними категоріями соціальної антропології, її теоріями та концепціями, дає уявлення про методи дослідження соціальної реальності та показує зв'язок соціальної антропології та соціології повсякденності.
Чому це цікаво/треба вивчати	Даний курс пропонує дослідження особистості у площині антропології та соціології повсякденності, що дозволяє всебічно дослідити життєвий та професійних шлях особистості у різноманітних соціокультурних середовищах та на рівні повсякденних практик, зокрема проаналізувати життєві світи людини (світ знання, світ любові, світ боротьби, світ гри) та особливості соціалізації та інкультурації.
Чому можна навчитися (результати навчання)	<i>Результати навчання:</i> сприйняття соціальної реальності та роль особистості в ній дозволяє сформувати її цілісний образ. Застосування комплексу методів, як загальнонаукових та антропологічних, так і соціологічних у дослідження повсякденності крізь призму сучасного суспільства сприяє процесу адаптації особистості до сучасних соціальних змін.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Володіння знаннями про антропологічний та соціологічний виміри особистості формують розуміння розвитку сучасного суспільства, ролі особистості у ньому, стимулюють до

	дослідження сучасних процесів, зокрема кількісними та якісними методами дослідження.
Інформаційне забезпечення	
Web-посилання на (опис дисципліни) си́лабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)